       



Наши дети видят незнакомых людей повсюду: в магазине, на детской площадке, во дворе. Большинство из них – обычные люди, которые не желают никому зла.  Но, к сожалению, не всех незнакомцев можно назвать приятными и милыми. Родители могут защитить своих детей, объяснив им, как правильно себя вести, если незнакомые люди подозрительно себя ведут.

Кто такой незнакомый человек?  Подобные темы для разговора уже можно поднимать, когда вашему крохе исполнилось три года.  Вы должны объяснить ребенку, что незнакомец, это любой человек, которого малыш не знает. Если чужой дядя или тетя говорят, что ребенок просто забыл его, то это все равно незнакомый человек. Научите ваше чадо, ни при каких условиях не садиться в машины, не идти за чужаками и не помогать им, а еще лучше вообще не разговаривать без Вашего присутствия, а сразу скрыться из виду. Нормальным взрослым людям ничего не нужно от маленьких детей, и они сами не станут приставать с расспросами без присутствия родителей малыша. Не стоит слишком запугивать ребенка, чтобы он не шарахался в сторону от каждого человека на улице. 

Лучше всего заранее обговорить с ребенком, какие ситуации являются потенциально опасными, и какие действия ему нужно сразу же предпринять. 
Предлагают кататься на машине. Ни при каких условиях не садиться в машины, сразу бежать в противоположном направлении и скрыться из виду в людном месте. 
Предлагают пойти купить подарок,  показать что-либо интересное. Отказаться и быстро уйти. 
Незнакомый взрослый в парке просит ребенка помочь ему найти собаку. Отказаться и быстро уйти. 

Насильно тащат в машину или другое место. Забыть о воспитании и морали. Громко кричать, бить, кусаться. 
Говорят, что мама его ждет там-то, или маме нужна помощь. Не идти, скрыться. 
Незнакомый человек приглашает к себе ребенка, чтобы посмотреть мультфильм или угостить чем-либо. Отказаться,  скрыться.
Обыгрывайте наглядно ситуации с игрушками, выясните, насколько вы доходчиво объяснили все ребенку. 
 Расскажите ребенку, что в случае опасности, проблем или, когда малыш потерялся, ему стоит обратиться к полицейскому, охране, например, в торговом центре, продавцу в магазине, либо лучше всего к другой маме с ребенком. Когда у малыша появиться представление о людях, которые смогут помочь в трудной ситуации, это позволит выиграть время, не потратив его на раздумья, «что делать» и «куда бежать». 
Научите ребенка при выявлении слежки за ним на автомобиле, или любых на то намеков, бежать в противоположном направлении, это даст малышу время, пока машина будет разворачиваться. Если за малышом следит чужак без машины, пусть ребенок громко, если он находиться в людном месте говорит: «А почему вы за мной следите, я вас не знаю». Преступникам не нужно лишнее внимание людей. Если малыш в безлюдном месте лучше бежать и спрятаться. 
 Расскажите чаду, как он может привлечь к себе внимание и отпугнуть чужака. Пусть громко удивляется, зачем чужому дяде приставать к ребенку, пусть специально толкнет товары с полки магазина, или создаст другой шум. Скажите, что если его кто-то пытается схватить, важно не просто кричать: «Отстань, отпусти», а голосить: «Я вас не знаю, вы не мой папа».  Главное дать понять окружающим, что малыш первый раз видит человека, который его тащит.
 Доходчиво объясните ребенку, что трогать его могут лишь близкие люди и доктор, особенно в таких местах, как бедра, живот, попа, гениталии, грудь. Скажите, что о любых таких попытках он непременно должен рассказать родителям. Научите не держать в секрете от родителей, если кто-то попросит ничего не рассказывать о своем теле. Этим вы предупредите насилие сексуального характера. 
Придумайте вместе с ребенком секретные слова на момент опасностей. Эти слова-коды должны хорошо вписываться в обычную речь. Пусть одни кодовые слова ребенок знает на случай, если его уже забрали, и он отвечает на Ваш звонок. А также на случай, например, если кто-то предлагает его проводить к маме. Если человек не может назвать код, пусть малыш сразу бежит и зовет на помощь. Объясните малышу, как важно всегда быть на связи с родителями, чтобы при малейшей опасности позвонить им. Пусть в его привычку войдет сообщать Вам о своих передвижениях, намерениях и планах. 
ВО  ИЗБЕЖАНИЕ НЕПРИЯТНОСТЕЙ РОДИТЕЛЯМ РЕКОМЕНДУЕМ:
Взять за правило всегда знать, где находиться ваш ребенок, научить чадо всегда спрашивать ваше одобрение, перед тем, как куда-то отправиться. 
Помочь ребенку выучить номер телефона наизусть. 
Показать, где в вашем районе ходить не безопасно. 
Научите ребенка доверяться интуиции, если ему кажется что-то странным и подозрительным, пусть покидает опасное место или уходит от подозрительного человека. Научите не стесняться лишний раз закричать или убежать. 
Не надевайте на ребенка одежду и аксессуары с его именем, это облегчит преступникам подход к малышу. 
Научите ребенка защитить себя, расскажите, куда ударить, если тебя силой тащат в машину. 
  Поощряйте общение с другими детьми, скажите, что безопаснее ходить с друзьями.  

ВСЯЧЕСКИ СТАРАЙТЕСЬ ВЫЗЫВАТЬ У ВАШЕГО РЕБЕНКА ДОВЕРИЕ, ДРУЖБУ, ПУСТЬ ОН ЧУВСТВУЕТ ВАШУ ПОДДЕРЖКУ И ЗАБОТУ.
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